



无需舍近求远

## 国内马桶盖质量不输日本



近年来,国内消费者蜂拥日本抢购智能马桶盖引起社会高度关注。日本买回的马桶盖真的比国内买的更好吗?15日,广东省消委会发布智能马桶盖比较试验结果,评分结果显示,国内销售的马桶盖质量不亚日本,消费者无需舍近求远海淘马桶盖。

今年8月至12月,广东省消委会的工作人员从国内外电商平台和实体店分别购买中日主流品牌智能马桶盖产品共16批次,其中国内购

买12批次、日本海淘4批次,并委托第三方检测机构一威凯检测技术有限公司对智能马桶盖的13个性能进行专业检测比较,并以评分方式对样品得分进行排名。结果显示,国内销售的科勒诺维达、TOTO、松下、伊奈等四类样品得分较高,分列前四。而从总体看,国内销售产品总平均分644525分,略高于日本销售产品(总平均分643325分)。国内销售的智能马桶盖产品,质量不亚于日本销售产品,消费者购买智能马桶盖完全无需舍近求远。

检测结果显示,在最主要的6个性能项目中,中日销售产品互有优势。中国市场销售的4个型号在有效清洗水量、清洁率、整机耗电量三个项目的平均得分较高;日本市场销售的4个型号在座圈温度、温度稳定性、待机功率三个项目的平均得分较高。双方的差异主要在烘干功能上,国内品牌基本具备烘干功能,日本销售的型号均不具备,国内品牌在功能上更全面。而日本销售型号的优势主要体现在价格方面,但从购买成本来看,其价格优势并不十分明显,还存在环境不适用、售后服务不保证、维权难等风险成本。

在比较试验期间,省消委会还随机对101位消费者进行了问卷调查。结果显示,消费者最重视智能马桶盖的臀部清洗、座圈加温、喷嘴自洁、女性洗净、水温调节、暖风烘干、自动除臭等7个功能。省消委会建议,生产企业可从这些功能的设计上下功夫。此外,检测专家指出,目前智能马桶盖在安全、EMC方面的标准体系较为完善,国内外都已经有了相应的标准。但是,智能马桶盖国家强制性安全标准版本相对较旧,且在性能考核方面的标准处于相对缺失状态。检测专家建议,国家相关部门应尽快按照最新的IEC标准进行采标,对现行标准进行制修订及换版工作。

(据《南方日报》)

### 掌握软装小窍门

#### 让客厅质感轻松升级



在整体装修风格已经确定的时候,通过一些软装也能改变房屋的视觉效果。不信?掌握这几个软装小窍门,你的客厅质感就能实现轻松升级。

不成套混搭让质感黑白灰变生动。黑白灰加木色可以使整体效果变得更时尚。但当自己动手布置的时候会发现有种没有生机的感觉,怎么办?让客厅中的沙发、单椅、边几、茶几等不成套地搭配,在色调相对统一的情况下多种材质、形状的交集会让空间产生线条视觉的变化,就不会那么寡淡了。

多种木色有变化又自然。以原木材质为基调,不同的是多种木色交错布置,如6000+购入的复古黑胡桃木白蜡木实木柜与餐桌椅颜色相近,有种森林的丰富感。特别是餐桌上换上两把浅色的木椅中和了整套深木色餐桌的沉重感。

绿植也要设计感,让屋里瞬间有生气有质感。大叶植物张扬伸展让整间房子瞬间生机勃勃,而且显得特别大气,搭配白色陶瓷盘或者水泥盆、甚至是瓦盆都是超级好看的。

马卡龙沙发让新中式有活力。装修整体走新中式质感设计的风格,简单的线条细微的变化,使得原本厚重的中式获得新生。特别是马卡龙蓝色的沙发,特别搞怪,高低不一的靠垫和明亮的蓝色清新年轻,深受年轻装修业主的青睐。

厚重禅意沙发也能有生活气。看过不少装修案例喜欢用高级灰+深木色的沙发组合,很容易显得压抑。大面积白墙和白色边几增强空间亮度,然后配上灰调亮色的抱枕,就能够既沉稳又明快。

微设计沙发让小窝变高级。如果你家是小户型,客厅布置预算不多,建议把重头花在沙发上,选一张或一套带有轻微设计感但不浮夸,然后质感又超级好的沙发就能奠定整个客厅的基调。迷你沙发,非常适合小户型,而且不同于一般直来直去的沙发,靠垫与扶手一体成型,连贯的弧度有种小张扬的美感,既有设计又不夸张,百搭大部分风格。

(据凤凰网家居网)

## 飘窗虽好 确保安全尤为关键



飘窗的安全不是小事。按照国家建筑设计规范规定:外窗窗台距楼面、地面的高度低于0.9米时,一般的楼盘,开发商交房时在飘窗上会安置一个防护栏杆,但这个栏杆在业主装修时的最终命运基本就是被拆除,然后在飘窗上装上大理石台面,可增加使用面积。

高层住宅的飘窗一般采用平开窗和推拉窗。平开窗可向外或向内打开,一般有合页滑道,只能开启一定角度。推拉窗可左右拉动,窗户打开面积更大。这两种窗户,都可能导致小孩坠落。有条件的业主可把家里的窗户换成“安全窗”,设计有上翻式开口,转动手柄将窗户推出时,窗户下部保

持不动,上部移出窗外,整个窗户横截面呈V字,保证了安全。

安装隐形防盗纱窗既能防盗,也可以防止人从窗户坠落。固定式的隐形防盗纱窗和金属防盗栏类似,只是采用更细的不锈钢丝或铝丝作材质,以5厘米甚至更小的间距结合成网状。业主在选择时要询问清楚纱窗所用材质、钢丝直径等,并可用手进行破坏性试验。市场上,固定式隐形纱窗的金属线一般在1.5mm~3mm之间,参考价在100元/平方米~300元/平方米。

而对于预算有限的业主,其实也有经济实惠的办法,就是把窗户缝缩小,小到孩童的脑袋都探不出窗外:实际操作方法很简

单,对于左右推拉窗,只需在滑轨上钉上一颗螺丝,就可限制窗户开关幅度。对于平开窗,同样可以用螺丝或缠绕铁丝来限制窗户开合幅度,设计为小孩头部无法探出,最大限度保证安全。

在设计飘窗时考虑了美观和风格之后,不妨将收纳也纳入其中,在舒适的飘窗上定制几个可以收纳杂物的柜子也是不错的选择。如果窗户底部没有墙体,面积又比较窄,保留原始形态的话有点浪费,所以在底部设计收纳柜,再铺上彩色的小垫子,搭配小碎花的窗帘,就变成了一个充满浪漫氛围的小角落。

(据凤凰网家居网)